

KTM XPLORER STREET 29 Vapor Grey Orange Black



38 cm
140963
verfügbar, Lieferzeit 9-14 Werktage

43 cm
140964
verfügbar, Lieferzeit 9-14 Werktage

48 cm
140965
verfügbar, Lieferzeit 9-14 Werktage

53 cm
140966
verfügbar, Lieferzeit 9-14 Werktage

57 cm
140967
derzeit nicht verfügbar

1.099,00 € *

666,00€

Specs

Bremsanlage:	TEKTRO HD-T275
Felgen:	KTM 28" Sport 32H; 622x20 - 32H ALEXRIMS SD20; 622x20
Reifen:	Schwalbe SMART SAM K-Guard 57-622
Schutzbleche:	SKS VELO 65 Mountain 29"
Pedale:	KTM LINE MTB BF - VP VPE-537
Ständer:	KTM Rear 28" adjust - Kickstand 28" U-LIX
Vorbau:	KTM LINE 7° - HL TDS-D507G-8FOV, A: 7°, BB:31.8mm
Rahmentyp:	Hardtail
Modelljahr:	2024
Hinterrad Nabe:	Shimano FH-TX505-8 CL 32H 135 QR
Griffe:	KTM LINE MTB - VELO VLG-1546A
Schaltwerk:	Shimano RDTX800SGSL 24 Gang Acera
Rahmenmaterial:	Aluminium

Kassette:	Shimano ACSHG2008232T 12-32T
Lenker:	KTM LINE Riser 12 - HL MTB-AL-312BT, R: 12 mm; BS: 6°, BB:31.8mm
Farbe:	Vapor Grey Orange Black

Shimano FCTY301 42/34/24T

Kette: KMC Z8.3

Rücklicht: Sate Lite

Kurbelgarnitur:

Vorderrad Nabe: Shimano DH-3D37 CL 32H 100 QR

Scheinwerfer: Sate Lite

Umwerfer: Shimano FDM313 DOWN SWING

Laufradgröße: 29 Zoll

Schalthebel: SHIMANO SLM-3L/8R

Bremshebel: Tektro

Steuersatz: RITCHEY Zero Logic PRESS FIT 1-1/8"

Sattel: KTM LINE SPORT - DDK-5090

Gabel: Suntour SF22-NVX30-DS

Sattelstütze: KTM LINE 27.2 - HL SP-C212; D:27.2mm

Einzelheiten zu den individuellen Versandkosten und Lieferzeiten erfahren Sie auf der jeweiligen Produktdetailseite.

Angebotspreise gelten nur für die im Warenkorb angebotenen Zahlungsmethoden.

Angebote nur solange der Vorrat reicht.Irrtümer, Tippfehler, technische und Preis-Änderungen vorbehalten. Farbabweichungen möglich.



^{*} Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

^{**} Ehemalige unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers